



Kontakt: Petr Hájek, starosta města, tel.: 777 736 337, e-mail: hajek@muuo.cz



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Standardizace OSPOD Ústí nad Orlicí, CZ.1.04/3.1.03/C2.00032

Město Ústí nad Orlicí zahájilo 1. 2. 2014 projekt ESF Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost, který je financován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR.

Cílem projektu je podpora OSPOD Ústí nad Orlicí v kontextu zavádění standardů kvality sociálně-právní ochrany dětí. Dílčí cíle projektu jsou realizovány aplikací klíčových aktivit, kdy dochází k postupnému zvyšování kvality výkonu sociálně-právní ochrany dětí, a to na základě vytvoření inovovaných podmínek pro činnost orgánu sociálně-právní ochrany ve správním obvodu Města Ústí nad Orlicí.

V rámci zpracování projektového záměru byly týmem OSPOD v součinnosti s vedením města identifikovány priority v zavádění standardů kvality, které byly schváleny k realizaci a jsou již aktuálně naplňovány. Především došlo k navýšení počtu personálního zabezpečení výkonu sociálně-právní ochrany dětí. Pravidelně je zajišťován profesní rozvoj zaměstnanců, kteří využívají ke zvyšování kvality poskytované služby podpory nezávislého odborníka ve formě supervize. Sociální pracovníci budou mít možnost vzdělávat se v akreditovaných kurzech MPSV ČR v kontextu standardizace výkonu sociálně-právní ochrany. Mezi klíčové aktivity projektu patří také tvorba metodiky standardů kvality při výkonu sociálně-právní ochrany a nastavení systému odborné spolupráce v multidisciplinárních týmech.

V termínu 30.4.2014 je plánován 1. workshop multidisciplinární spolupráce, kterým by měl být vytvořen prostor pro sdílení součinnosti institucí a organizací správního obvodu Ústí nad Orlicí ve věci diagnostiky klientů OSPOD ohrožených ústavní výchovou. V první fázi projektu také dochází k postupnému zkvalitnění materiálně technického vybavení OSPOD Ústí nad Orlicí pro přímou práci s klienty na pracovišti i v terénu.

JUDr. Eva Kalousková
tajemnice MěÚ